

代表委员之声

备受全县人民关注的县十七届人大二次会议和县政协十届二次会议隆重开幕了。来自全县各条战线、各行各业的人大代表、政协委员齐聚一堂，认真履

行职责使命，深入审议工作报告，共商发展大计，共聚发展共识，奋力为打造现代化太行山水名城长子示范区建诤言、献良策。



人大代表 李冠华

作为一名医卫界的人大代表，我认为整个政府工作报告文字精炼，符合实际，目标清晰，措施可行，我听了之后感触颇深、倍感振奋、深受鼓舞。报告提到要开工建设县妇幼保健院综合大楼，推动县中医院住院综合大楼投入使用，推进公共卫生及重大疫情防控救治体系建设能力提升、乡镇卫生院标准化建设等项目，不断满足群众的就医需求。整个报告贯穿了以人民为中心的理念，想民之所想，急民之所急，我相信未来基层卫生事业将得到更大的提升，我也将为之贡献自己的一份绵薄之力。



政协委员 张昭

听了甄县长所作的政府工作报告，倍受振奋，倍感鼓舞。报告紧密结合我县实际，高质量精准谋划，为全年工作指明了方向，明确了目标。报告总体反映出我县落实中央“稳字当头、稳中求进”和省委“稳中求进、难中求成”的工作要求，并朝着全方位推动高质量发展这一目标奋进的坚强决心。我作为一名来自煤矿企业的政协委员，今后，将立足本职工作，为推进矿山绿色发展、智能化建设做出自己最大的努力。



县人大代表 郝兵

听了甄县长的政府工作报告，感觉耳目一新，围绕打造现代化太行山水名城长子示范区的发展蓝图，有着丰富充实的工作、措施和办法。对此，我认为，一是长子示范区的提出，既是规划，也是目标，更是动力，满足了人民对美好生活的向往和追求。二是立足长子，关注民生，创造营商环境，注重人才培养，这是高质量发展之路。三是在实现目标过程中，既要重视硬件建设，更要注重软实力提升，特别是人文素质、文化修养和文明意识等。总之，县“两会”的召开为长子的的发展吹响了集结号，必将激励起丹朱儿女的奋斗热情。



政协委员 柴鹏松

作为一名乡镇政协委员，我将做好“三抓三落实”：一是抓好传达学习，落实大会精神。会后，将第一时间组织各村社区党员干部群众、驻镇政协委员和网格员，迅速传达学习县“两会”精神。二是抓好重点工作，落实民生需求。结合实际，努力在打造丹朱总部经济区、建设现代农业产业园上多想办法、多出实招。三是抓好本职主业，落实政协工作。重点围绕招商引资、营商环境等工作，积极建言献策，撰写一批高质量提案、反映一批接地气的社情民意、带头领办一批民生实事、化解一批信访案件、整改一批安全隐患。



人大代表 李红霞

听了甄县长的政府工作报告，我倍感振奋，报告中要求全面提升治理能力和服务水平，以确保实现全年既定目标。回顾过去，展望未来，作为一名人大代表，在今后工作中，我一定会发挥表率作用，做好自己的本职工作，积极履行政治协商、民主监督、参政议政职能，建言献策，把关乎到老百姓实实在在的心愿和建议提出来，并努力去解决、去实现。



政协委员 马敬岳

听了甄县长所作的政府工作报告，倍受鼓舞，报告中从经济、项目、乡村、改革等方面对上一年工作进行了概括和回顾，对下一年全县经济社会发展目标提出了八个方面工作，明确了“五个强化”工作办法，确保实现全年既定目标。听了报告，一方面对我县的经济发展前景充满信心，另一方面深感肩上责任更加重大，作为一名农业组政协委员，今后，我将结合“三农”工作，深入基层，躬身实践，为打造我县农产品电商平台尽职尽责。



今年的政府工作报告，站位高远，内容丰富。分别从八个方面对2021年的工作进行了全面客观的回顾，对2022年的工作进行了科学精准的谋划，既有政治高度，还有落实力度，特别是让我们深切



县长甄秦峰所作的政府工作报告站位高远，内容全面详实，客观总结了过去一年我县取得的成绩，从八个方面擘画了我县2022年发展的宏伟蓝图，部署任务思路清晰，目标定位明确